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Виробництво рослинної олії займає одне з ведучих місць у промисловос-
ті продовольчих товарів України. Продукція знаходить широке застосування в 
різних галузях економіки і сільського господарства. Рослинні олії не тільки 
безпосередньо використовуються в їжу і для виробництва харчових продуктів, 
але і служать сировиною для хімічної, маргаринової, миловарної, лакофарбо-
вої, і інших галузей промисловості. Одержувана макуха і шрот, будучи висо-
коякісними кормами, широко використовуються у тваринництві. 

Економічний ефект застосування новітніх процесів і апаратури, може 
бути досягнутим лише при дотриманні встановленої технології обробки си-
ровини. Вірно організований технологічний режим виробництва олії засно-
ваний на використанні оптимальних умов переробки сировини і напівпроду-
ктів для того, щоб результати процесів давали максимальний вихід олії й 
одержувані продукти (олія, шрот, макуха) відповідали встановленим техно-
логічним умовам і стандартам. 

У сільському господарстві ВАТ «Кошманівське РП» доцільно викори-
стовувати пресовий спосіб. При цьому застосовуємо прес-вижимачі і прес-
екструдери. Останні вигідно застосовувати тому, що, як уже раніше зазна-
чалося, в самому прес-екструдері проходить подрібнення насіння, вологоте-
рмічна обробка, відокремлення масла і гранулювання макухи. А це, в свою 
чергу, проводить до того, що стає непотрібним використання насіннєобру-
шувальної машини, пальцевого станка, фалевочного станка і блока піджа-
рювачів, які використовують для підготовки насіння для прес-вижимача. 
Тому зменшується собівартість виробництва рослинної олії, оскільки змен-
шується вартість усієї лінії, а також зменшується кількість використаної 
електроенергії для виробництва олії. 

Не менш важливо і те, що при виробництві олії на екструдері побіч-
ний продукт – макуха, отримується з високим вмістом сирого протеїну, а та-
кож шкарлупа, яка входить до її складу, знаходиться в дрібно дисперсійно-
му стані, що дозволяє повністю використовувати макуху для корму і кормо-
вих добавок худобі. 

 
 




